11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.05.2014 21:07:51

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 27.05.2014 21:31:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288513/answer/288515




B cmEIcTe myTy 3apaxeHus, JOKTOP mpaB. YacTo OLIBAeT , YTO OMHOTO Kypca OKa3kIBaeTCs
HEOOCTATOYHO, 3TO 06CTOSITENIbCTBO HE IOJIKHO PacCTpauBaTh. Yepes Mecsll ociie OKOHYaHUS Kypca
TeYeHusi, craiTe cuepMy Ha 6aKIoceB [yt KOHTPOJIS.



